
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

( ІI сесія VІI скликання) 

 

19.02.2016 м. Кривий Ріг № 31 

 

 
┌Про часткове  звільнення від ┐ 

плати  за  соціальне  обслуго- 
вування (надання соціальних  
послуг)  у  територіальному  
центрі *** 
 
 

 Розглянувши клопотання комісії з розгляду питань щодо 
звільнення від плати за соціальне обслуговування (надання соціальних 
послуг) у КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надан-
ня соціальних послуг) у Довгинцівському районі», керуючись Поста-
новою Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 «Деякі 
питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)», зі змінами, внесеними згідно з постано-
вами Кабінету Міністрів України від 09.06.2010 № 408 і від 07.11.2012 
№ 1024, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 
«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 
органів» зі змінами, районна в місті рада ВИРІШИЛА: 
 

 1. Звільнити частково від плати за соціальне обслуговування в 
комунальній установі «Територіальний центр соціального обслуго-
вування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі» з        
01  березня 2016 року інваліда І групи загального захворювання, 
***, 1952 р.н., яка проживає за адресою: вул. ***, буд. ***, кв. ***. 

  2. Комунальній установі «Територіальний центр соціального обслу-
говування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі» 

(Бунєва Т.П.) забезпечити утримання громадянки *** в межах 
затверджених бюджетних асигнувань на 2016 рік. 

 3. Головному спеціалісту з питань інформаційних технологій та 
програмного забезпечення Луценку Ю.І. оприлюднити рішення на веб-
сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет у визначений 
чинним законодавством термін. 
 

  4. Контроль щодо виконання рішення покласти на постійну комі-

сію районної в місті ради з питань охорони здоров'я, соціального 

захисту населення, підтримки ветеранських організацій та учасників 
бойових дій (Бунєва Т.П.), координацію роботи - на начальника управ-



ління праці та соціального захисту населення виконкому районної в 

місті ради Сокол В.П. 
 
 
 
ГОЛОВА РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ                               І.Г. РАТІНОВ 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 


